

» Η 38^Η ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

«Ημέρα Καριέρας» στον Βόλο

Στις 7 Φεβρουαρίου, με 35 επιχειρήσεις και πάνω από 800 θέσεις εργασίας

Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) διοργανώνει για τρίτη φορά «Ημέρα Καριέρας» στο Βόλο, την ερχόμενη Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου, στο ξενοδοχείο **Domotel Xenia Volos (Πλαστήρα 1)**, από τις 10:00 έως τις 18:00.

Στην εκδήλωση θα συμμετάσχουν 35 επιχειρήσεις, που αναζητούν προσωπικό για περισσότερες από 800 θέσεις εργασίας όλων των επιπέδων εκπαίδευσης και εξειδίκευσης, σε επαγγέλματα που αφορούν διαφορετικούς κλάδους της οικονομίας.

Η συμμετοχή είναι δωρεάν και η δήλωση συμμετοχής βρίσκεται στη διεύθυνση: <https://www.eventora.com/el/Events/imerakarieras-dypa-volos-2025>

Όσοι προσέλθουν στην εκδήλωση θα έχουν τη δυνατότητα να:

- Συνομιλήσουν απευθείας, χωρίς προκαθορισμένο ραντεβού, με στελέχη επιχειρήσεων
- Πραγματοποιήσουν επιτόπου αρχικές συνεντεύξεις εργασίας
- Ενημερωθούν από εξειδικευμένους εργασιακούς συμβούλους και στελέχη της Μονάδας Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (MEMME) για τις δράσεις και υπηρεσίες της ΔΥΠΑ.

Αντίστοιχα, οι εκπρόσωποι των επιχειρήσεων θα έχουν τη δυνατότητα να συγκεντρώσουν σημαντικό αριθμό βιογραφικών, ώστε να καλύψουν τις θέσεις εργασίας για τις οποίες αναζητούν κατάλληλο ανθρώπινο δυναμικό. Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τις εξειδικευμένες υπηρεσίες ανθρώπινου δυναμικού που παρέχει η MEMME βρίσκονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.dypa.gov.gr/memme

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις της ΔΥΠΑ στον ιστότοπο: www.dypa.gov.gr. Η πρωτοβουλία της ΔΥΠΑ να «γεφυρώσει» επιχειρήσεις με κενές θέσεις απασχόλησης από τη μία και ενδιαφερόμενους να εργαστούν ή ακόμη και να αλλάξουν επαγγελματικό προσανατολισμό από την άλλη, συνεχίζεται με επιτυχία. Στη διάρκεια των «ημερών καριέρας» οι πολίτες θα έχουν τη δυνατότητα να διερευνήσουν ποιες επιχειρήσεις και θέσεις εργασίας ταιριάζουν στο επαγγελματικό προφίλ τους και θα μπορέσουν να πραγματοποιήσουν επιτόπου αρχικές συνεντεύξεις εργασίας.



Του **Σπύρου Πρωτοψάλτη**
Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης
Διοικητής και Πρόεδρος Δ.Σ.

Η αγορά εργασίας βρίσκεται διεθνώς αντιμέτωπη με προκλήσεις που σχετίζονται με τις επιπτώσεις των ραγδαίων τεχνολογικών εξελίξεων, την τεχνητή νοημοσύνη, την αυξανόμενη ανάγκη για διαρκή αναβάθμιση δεξιοτήτων και το υβριδικό μοντέλο εργασίας. Οι επιχειρήσεις, ανεξαρτήτως μεγέθους και κλάδου, δυσκολεύονται να καλύψουν τις κενές θέσεις εργασίας, γεγονός που επιδρά αρνητικά στην ανταγωνιστικότητα τους και στην οικονομική ανάπτυξη.

Στην Ελλάδα, οι ίδιες τάσεις καταγράφονται με εντεινόμενη δυναμική. Σύμφωνα με έρευνα του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ) και του Συνδέσμου Εξαγωγέων (ΣΕΒΕ), σε συνεργασία με το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης (Ιούλιος 2024), το 77% των ελληνικών επιχειρήσεων αντιμετωπίζει δυσκολία στην εύρεση προσωπικού.

Την ίδια στιγμή, η ανεργία στη χώρα έχει μειωθεί σημαντικά, στο 9,4% από 17,8% το 2019, ενισχύοντας την ανάγκη των επιχειρήσεων για πρόσβαση σε κατάλληλα καταρτισμένο προσωπικό.

Τα νέα δεδομένα στον χώρο της εργασίας, λειτουργούν καταλυτικά τόσο για τους ανέργους που θέλουν να ενταχθούν

ΑΡΘΡΟ ΣΤΟΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ

Περισσότερες και καλύτερες ευκαιρίες για όλες και όλους

«Με στοχευμένες δράσεις, συνεχίζουμε να εργαζόμαστε μεθοδικά, ώστε να προσφέρουμε λύσεις που να ανταποκρίνονται στις ανάγκες της σύγχρονης αγοράς εργασίας, σε τοπικό και εθνικό επίπεδο, και παράλληλα να ενισχύσουμε τη δυναμική ανάπτυξη των επιχειρήσεων και την απασχόληση. Κεντρικός στόχος της ΔΥΠΑ ήταν και είναι, η δημιουργία περισσότερων και καλύτερων ευκαιριών για όλες και όλους»

στην αγορά εργασίας, όσο και για τους εργαζόμενους που ενδιαφέρονται να διατηρήσουν ελκυστικό το βιογραφικό τους και να ανελκθούν επαγγελματικά.

Στο πλαίσιο αυτό και με δεδομένο ότι πλέον είναι επιτακτική η βελτίωση των μηχανισμών διασύνδεσης προσφοράς και ζήτησης εργασίας, η ΔΥΠΑ υλοποιεί στρατηγικές πρωτοβουλίες, που διευκολύνουν την πρόσβαση των πολιτών σε ποιοτικές θέσεις εργασίας και των επιχειρήσεων στο ανθρώπινο δυναμικό που χρειάζονται. Από τον Σεπτέμβριο του 2021, έχουμε διοργανώσει 37 «Ημέρες Καριέρας» σε όλη τη χώρα, με τη συμμετοχή περισσότερων από 65.000 πολιτών και πάνω από 1.900 επιχειρήσεων, οδηγώντας σε τουλάχιστον 8.500 επιβεβαιωμένες προσλήψεις.

Οι εκδηλώσεις αυτές έχουν καθιερωθεί ως σημείο αναφοράς για τη σύνδεση εργαζομένων και εργοδοτών, παρέχοντας ένα οργανωμένο και αξιόπιστο περιβάλλον για την απευθείας επικοινωνία μεταξύ υποψηφίων και επιχειρήσεων.

Στο πλαίσιο αυτής της στρατηγικής, η

«Ημέρα Καριέρας» της ΔΥΠΑ έρχεται για 3η φορά στον Βόλο, την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου, με περισσότερες από 35 επιχειρήσεις που αναζητούν προσωπικό για πάνω από 800 θέσεις εργασίας σε διάφορους κλάδους, δίνοντας ευκαιρίες απασχόλησης στην πόλη και στην ευρύτερη περιοχή.

Στόχος μας και σε αυτή την εκδήλωση, είναι, να προσεγγίσουμε τον πυρήνα των πραγματικών αναγκών της τοπικής αγοράς εργασίας ώστε οι πολίτες που ψάχνουν δουλειά να βρουν δυνατότητες απασχόλησης σε ειδικότητες με προοπτική μέλλοντος, εξασφαλίζοντας εργασιακή σταθερότητα.

Για εμάς στη ΔΥΠΑ, η καταγραφή και η ανάλυση των αναγκών της αγοράς σε τοπικό επίπεδο είναι κρίσιμη για τη διαμόρφωση πολιτικών που ανταποκρίνονται στις πραγματικές απαιτήσεις των ανέργων, των εργαζομένων και των επιχειρήσεων.

Σε αυτή την κατεύθυνση, υλοποιήσαμε την τελευταία 5ετία δράσεις ενίσχυσης της απασχόλησης και της επιχειρηματικότητας, συνεισφέροντας στη μείωση της ανεργίας στη Περιφέρειά μας κατά 50% (2019: 19,5%, 2024: 9,8%). Οι ωφελούμενοι αυτών των δράσεων ξεπέρασαν τους 20.000 και παράλληλα πάνω από 39.000 ήταν οι Θεσσαλοί που αναβάθμισαν τις δεξιότητές τους, μέσω προγραμμάτων κατάρτισης της ΔΥΠΑ, με έμφαση στις πράσινες και ψηφιακές που έχουν αυξημένη ζήτηση από την αγορά εργασίας. Την περίοδο 2019-2024 ο συνολικός προϋπολογισμός προγραμμάτων και παροχών της ΔΥΠΑ για τη Θεσσαλία ξεπέρασε τα 205 εκατ. ευρώ.

Την προηγούμενη Τετάρτη (29/1) ανακοινώσαμε, με την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Ν. Κεραμέως, τρεις ακόμη στοχευμένες δράσεις για τη Θεσσαλία, για 6.500 ωφελούμενους. Συγκεκριμένα, πρόκειται για δυο προγράμματα νέων θέσεων εργασίας και ένα πρόγραμμα για τη δημιουργία 1.000 νέων

επιχειρήσεων. Ο προϋπολογισμός των νέων δράσεων που υλοποιούμε για τη Θεσσαλία φτάνει τα 109 εκατ. ευρώ.

Στο πλαίσιο της στρατηγικής μας για την ενίσχυση της διασύνδεσης των τοπικών επιχειρήσεων με το ανθρώπινο δυναμικό της Περιφέρειας εντάσσεται και η διοργάνωση της «Ημέρα Καριέρας» στον Βόλο για 3η φορά, με στόχο τη συμβολή στην ενίσχυση και την ανταγωνιστικότητα της αγοράς εργασίας.

Οι επιχειρήσεις που συμμετέχουν δραστηριοποιούνται στη βιομηχανία, στις τηλεπικοινωνίες, στον τουρισμό και στην εστίαση, στις κατασκευές, στο λιανικό εμπόριο, στην εκπαίδευση, καθώς και στον κλάδο των ιατρικών υπηρεσιών, της ανάπτυξης λογισμικού, κ.ά. Αναζητούν εργαζομένους υψηλής, μεσαίας και χαμηλής εξειδίκευσης, σε τεχνικά επαγγέλματα, σε θέσεις στον κατασκευαστικό κλάδο, σε επαγγέλματα τεχνολογίας, πληροφορικής, καθώς και στους κλάδους επίγειας εξυπηρέτησης αεροσκαφών, υγείας, τουρισμού και εστίασης.

Με στοχευμένες δράσεις, συνεχίζουμε να εργαζόμαστε μεθοδικά, ώστε να προσφέρουμε λύσεις που να ανταποκρίνονται στις ανάγκες της σύγχρονης αγοράς εργασίας, σε τοπικό και εθνικό επίπεδο, και παράλληλα να ενισχύσουμε τη δυναμική ανάπτυξη των επιχειρήσεων και την απασχόληση. Κεντρικός στόχος της ΔΥΠΑ ήταν και είναι, η δημιουργία περισσότερων και καλύτερων ευκαιριών για όλες και όλους.

Info:

«Ημέρα Καριέρας» Βόλο
Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου
Domotel Xenia Volos -
Πλαστήρα 1, 382 22
10:00 - 18:00

Η συμμετοχή στην εκδήλωση είναι δωρεάν και η δήλωση συμμετοχής βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

<https://www.eventora.com/el/Events/imerakarieras-dypa-volos-2025>